

Független Magyarország

Egy szám 3 korona	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-ter 8. Telefon-szám: 154	Felelős szerkesztő: SZAULICH ANTAL	Előfizetési árak:		Egy szám 3 korona
			Egy hóra — — — — 60— K	Negyedévre — — — 150— K	

Báró Lers Vilmos.

As egységes kormányzó hivatalos jelöltje csütörtök este Bajára érkezett. Ennek a ténynek nagy jelentőségével minden bajai ember, aki az utolsó két óvtized politikai eseményeit csak feledésben is, figyelemmel kísérte, tisztában kell hogy legyen. Báró Lersnek képviselői létét való d. é. r. k. az első jelentős állomás, amelyen Bajára a fejlődés, a haladás útjai felé halad a id. é. r. k. s. e. t. e. j. e. s. e. d. e. s. e. b. e. ment a város komoly jövője, nem jelszavakkal dolgozó, de a város és az ország ügyei velében szívén viselő és a munkában csendesen, csendesen, de annál határozottabban munkálkodó polgárságunk régi vágya.

Hogy mit jelent a város számára az a szer. e. s. e. hogy báró Lersot képviselőjelölti megnyerési eszél a városnak egy a rozont, hatalmas eszélpot szer. e. s. e. sikerült, — erről beszélni felesleges, — ékesen szól a Lers báró politikai múltja, az ország érdekében kifejtett eredményes munkássága.

Ó volt az, aki több mint 10 esztendő óta vesztője volt az ország-magyar gazdasági kiegyezésre irányuló tárgyalásoknak.

Munkásságát meg Baross Gábor aitt kezdte. S e nagy tanító mesterhez nem volt méltatlan a tanítvány, — amint a következő nyelk mu. a. j. a. s. e. m. e. r. i. ó. volt a trianoni béketárgyalások idején Parisban a magyar kereskedelmi sz. e. r. t. ó.

A Budapesti csütörtök este 8 órakor érkező hajón jött meg Bajára az Egységes Párt képviselője báró Lers Vilmos dr. Krud. Ferenc Gyula bajai főispán kíséretében.

A hajóállomáson megérkeztek báró Lers Vilmos dr. a bajai Egységes Párt elnöke Fehérváry Dossó dr. Vojtác Ferenc polgármester lavollétében Weiss Nándor helyettes polgármester és dr. Szappanos István főispáni titkár fogadták és a városházára kísérték, hol a bajai egységes párt intézőbizottsága és a nevében dr. Kürthy Menyhért okostercita r. ndfőnök és gimnáziumi igazgató magam szírnyalásu, ösaintén me-

l. h. n. g. u. beszéd en üdvöszölte benne az esztendő munkának régi, kipróbált kecsület a harcok, aitt feltétlen biztositat parancso ó mulja tántorithatatlan igazság, béke és langoló haszaszeretete predesztinál arra, hogy a hazs ujreépítésének munkájában eszténtén részv. n. ni akaró polgártársaink bizalmának letuemenyozze legyen.

Dr. Lers Vilmos milyen meghatott szavakkal köszönte meg dr. Kürthy Menyhért üdvözlő eszt. v. s. megkapó szavait a. v. s. fejezte be, hogy megválasztás esztén mi dea erejé, tudását kép. s. s. g. t. t. egy jobb sors felidit. s. s. nek eszt. g. l. a. t. a. b. a. u. Baja városának fogja szentelni.

Harding követeli az orosz kormány elismerését.

London, máj. 5. A Manchester Guardian jelenti Newyorkból: Harding elnök hírszeriat az amerikai kamara tanácsában követelte az orosz kormány elismerését, amelyet azonban Hughes elnök ellenszett. Hoover államtitkár azt a meggyőződést szerente, hogy Oroszországot el kell ismerni és pedig az oroszországi segítő akció amerikai képviselőinek egybehangsó jelentései alapján, amely jelentések az orosz gazdasági rendszer átalakításáról szólnak.

Franciaország hat korosztályt mozgosit a német jóvátétel behajtására.

Bécs, május 5. A Neue Freie Presse jelenti, hogy a londoni lapok szenzációs párisi hírt közölnek Franciaországunk küszöbön álló egyoldalu eljárásáról a jóvátéti kérdésben és május 3. i. k. dátummal egyben azt hirdetik, hogy az 1913-19. évi korosztályokat haladéktalan mozgósításra közkészíti.

A berlini városi munkások sztrájkja.

Bécs, május 5. A Neues Wiener Tageblatt jelenti Berlinből: A városi munkások ma bezdődött 24 órai takozó sztrájkja következtében igénybe vették a technikai kisegítő csapatokat, hogy biztosítsák a gáz-, villany és vizellátást.

Meskó Zoltán szeremlei és bajaszentistváni programbeszédén részt vesz Mayer János földmivelésügyi miniszter.

Meskó Zoltán ny. belügyi államtitkár, ahogy est már a Független Magyarország megírta, régi választókerületében a kecseli, illetőleg a kiskőrösiben lép fel, mint az egységes párt hivatalos jelöltje. Meskó Zoltán hallatlan népszerűségnek örvend kerületében és a választópolgárok egységesen tömörülnek régi vezérük sás. s. a. j. a. l. a. m. e. l. y. r. e. a magyar nemzeti demokrácia van felírva. A választók nagyban készüldnek a népgyűlésekre, amelyek a mostani politikai élet több kiválósága fog irányt mutatni a jövő politikájának. Az első egységes párti népgyűlés május 7. én Kecelen lesz délelőtt 11 órakor, utána délután kiskőrösön. Meskó

Zoltánt programot adó körútjában elkíséri Mayer János földmivelésügyi miniszter a kisgazdát kipróbált vezére, aki Meskó Zoltánnal és nagyatádi Szabóval egyetemben harcos vezére a kisgazda mozgalomban. A kerület többi községeiben: május 13. án délután Szeremlén, 14. én délelőtt Bajaszentistvánon, Érsekcsanakon és Sükösdön délután, 21. én délután Nádudvaron délelőtt Hajósán és Császártöltésen. Valamennyi népgyűlésen fel fog szólni Kürthy Grünwald Dossó földi, fővárosi protestás lelkész, theologiai tanár.

Amint kiskőrösi tudósítónk körli ve. t. n. k. Meskó Zoltán fölényes győz. d. e. m. m. e. l. k. e. r. t. i. a választási kampányból

Berlin és Moszkva közti légiforgalom.

Bécs, május 5. A Neues W. 8 Uhrblatt jelenti Königsbergből: Königsberg és Moszkva között megkezdődött a hivatalos léghajózási forgalom, amely Moszkva és Berlin közti postaforgalmat 24 órával megrövidíti.

Kirabolták az összes ir bankot.

Bécs, május 5. A N. Wiener Achtuhrblatt jelenti Londonból: A legutóbbi 48 óra folyamán az ir bank minden fiókjában az irreguláris ir hagsereg tagjai behatoltak és a hivatalnokok mellétek revolverrel szegyezve követelték, hogy adják ki a pénztárakban levő összeget. Hát. f. n. 15. ily fajta támadás történt. Az ir bank vesztesége körülbelül 50 000 font sterling

Mai zürichi nyitás.

Berlin 181, Hollandia 198 75, N. y. o. r. k. 519, London 2304, Páris 4752 5, Milánó 2777 5, Prága 1005, Budapest 66, Z. g. r. i. b. 185, Varsó 13, Bécs 06 25, Osztrák bélyegezet 0-65

Májusi csillaghullás a bajai vasuti állomáson.

Május a csillaghullás, az előléptetések hónapja. A vasuti tisztviselők egész légiója lépett elő a mostani májusi előléptetések során. Így a bajai vasuti állomáson előléptek Zaraholt Kálmán III osztályú főügyelőből II osztályú felügyelővé, Csépp Vilmos ellenőr főellenőrré, Dicendi János II osztályú főellenőrből I osztályú főellenőrré, Molnár János fogalmi kirendelt I osztályú ellenőrré, azonkívül Jasics József és Vobika János hivatalnokok egy-egy fizetési fokozattal léptek elő.

A báciai vasuti állomáson Csuh György állomásfőnök főellenőrből felügyelővé és Szántó István hivatalnok ellenőrré léptek elő.

A báciai kampány. Meskó Illés a jános-halmi kerület favoritja.

A választási kampány teljes erővel folyik a Bácskában a megépülőde lájuk, aziből azután egyáltalán következtetni is lehet, hogy egyes jelöltek, akik a Bácskában felépnek, azok más városokban is kiérlelnek. Mintha nem volna biztos lábuk alatt a talaj. Így dr. Károly Korödy János, a volt ujszabadkai nemességügyi elnökö Egerben is felép legitimista keresztény intranszigenz sapon a már a plakátját is kifüggesztette. A tompai választókerületben dr. Thamasovich Zoltán fővárosi ügyvéd lép fel kormányellenzéki programmal s igen nagy vánszá vananak a megválasztására. Ellenfele báró Podmaniczky Endre lesz, aki igen népszerűen a kerületben. Itt lép még fel Hecsetek János, a „Fuura” igazgatója is.

Dr. hegymegi Kiss Pál volt h. államtitkár nemcsak a regősi kerületben lép fel, hanem Debrecenben is, ahol a harmadik kerületben már elmondotta programbeszédét.

Igen érdekes a helyzet a jános-halmi választókerületben, ahol Nagy Pál visszalépett s itt most dr. Fenyő Miksa, a G. OS igazgatója, lép fel helyette liberális programmal. Ellenfelei lesznek dr. Kiss Péter mélykúti ügyvéd egységes párti programmal s

Meskó Illés biztonítási titkár pártispárti programmal. Az egységes párt hivatalos jelöltje dr. Marschal Ezerenc, a Falu szövetés igazgatója.

Jeruzsálmán igen nagy kiállítás volt a megválasztására dr. Fenyőnek, de megfordult a

helyzet, mert Meskó Illés mellé állt Nagy Pál is. Meskó már hívotta az ajánlóleveket s hetek óta erősen korteskedik a megyében. Egyes hírek szerint igen nagy kiállítás van a győzelemre.

A jövő héten kezdődik Bácskában a természetbeni végleges határkiigazítás.

Az elmúlt hetekben, még huszét előtt, Bácskában is végig szemlélte a határmegállapító bizottság a bizonyos vonalak azon virívó pontjait, ahol valamelyik fél igényeket támasztott és határkiigazítást követelt. A határmegállapító bizottság ezen szemelvényei eddig semmiféle pozitív híremre nem vezettek ki, amiothogy az nem utunk biztosan, hogy kapunk-e valahol határkiigazítást, vagy elveszünk-e tőlünk valahol területeket.

Most a legjobb helyről a határmegállapítás' kapcsánban a következő abszolút biztos információt kaptuk:

A határkiigazító bizottság kezregeste már a szemléje eredményét s a legközelebbi napokban, de facto és kezdett venni a határkiigazítás. Először Baranyában a Dráva mentén jár végig a bizottság s azonnal megkezdi az új határvonalat. Május 9 én kerül a sor Bácskára, amint a megyei és ispáni hivatalok erről már hivatalosan is értesítettek. Először azon báciai területekre kerül a sor, amelyek közvetlenül belekapcsolódnak Bácskából Baranyába és vele szorosán összefügg. Azután jönnek följebb Felső Bácskába a határmegállapítások.

Terhes a szerződés a ferenc-rendi zárdának.

Kifogásolja a rendfőnök hogy a zárdának nincs felmondási joga és ellensz a bérletbirtoklás telekkönyvi bekebelezését is.

Hetek óta folyak a szent-ferenc-rendi zárdá törvényességi átalakítási munkálatai, amelynek azonban így kívülről alig van láthatója, pedig hát az a helyzet, hogy az építkezést még ebben a hónapban be kell fejeznie a vállalkozóknak a tanács határozata szerint.

Mialatt az építkezések folyak assalatt a bérleti birtoklás körüli egy kis bonyodalom támadt. A Szent-Ferenc rend gvardiájaja, Páter Jégiosa Juvenal ugyanis nem hajlandó belemenni abba, hogy a zárdának nincs kikötve a szerződésben a felmondási jog, egyáltalán kifogásokat emelt a bérleti birtoklás telekkönyvi bekebelezése ellen is. Erre névbe ma munkatársunk megkérdezte dr. Klemancs György tiszti főügyészt aki ezeket mondotta:

A ferenc-rendi rendfőnök tényleg nem hajlandó belemenni abba, hogy nekik nincs a szerződésben biztosítva a felmondási jog s azt mondja: belemegy abba, hogy az első 8

év alatt ne mondhaessen fel a törvényességi kirendeltségnek a zárdá de a szerződésben biztosítani bírálja azt, hogy a nyolc év letelevel bármikor 16 mondhaessen a zárdá an exponálásnak. A másik dolog amit kifogásol a zárdá: a bérleti birtoklásnak telekkönyvi biztosítása. Ezt a két feltételt azért állította fel a város a zárdával szemben, mert viszont Baja városától ugyanséket kötelezte az igazságügy-ministerium.

Most a város előterjesztést tett a szekszárdi törvényességi elnökség úján az igazságügyi kormányzatnak, hogy álljon el ezen feltételek kikötésétől, Evvel egyidőben a ferenc-rendi zárdá is Tamás tartományi főnök utján lépéseket tett az igazságügyi ministeriumban, hogy az egyoldalú és csupán a bajai ferenc-rendi zárdára terhes kikötésektől álljon el a kormány s úgy tudom, hogy a provinciális igazságtét is kapott a kedvező elintézésre.

Kik léptek elő a bajai államrendőrkapitányságnál?

Az államrendőrség új rangjelzése.

A belügyminiszter 35000 922. VI. sz. rendeletével a magyar államrendőrség újrarendelésére a következő rendfokozatokat és rangjelzéseket rendszerezte:

- 1. Legénység:
 - Próbaidőre rendőr rangjelzés nem viseli.
 - Időiglenes mielőző rendőr egy, rendszeresített rendőr két sárga fémrózsacsakát viseli.
 - Re dőrőrmester keskeny esztergalagon egy sárga fémrózsacsakát viseli.
 - Rendőrőrszörőrmester két és rendőrőrszörőrmester három sárga fémrózsacsakát hord.
- 2. Állások:
 - III o. felügyelőhelyettes két tőre szűrt szalagon a bajtőke három szélén fehér ptyke komolai egy sárga fémrózsacsakát.
 - II o. felügyelőhelyettes mint a III o. osztályú, de két sárga fémrózsacsakát.
 - I o. felügyelőhelyettes mint a III o., de három sárga fémrózsacsakát viseli. Az új rangjelzéseket május elsője óta viselik a rendőrök.

A fenti miniszteri rendelet értelmében a bajai rendőrkapitányságnál szolgálókat a fenti 10 órányi mélyzetet dr. Szalay János ügyvéd kerületi főapitány főjós év május hó 1-ével a következő rangfokozatokba sorolta be:

- III. oszt. felügyelőhelyettesek állásba: Hönig Hugó, Juhász János
- Rendőrőrszörőrmesterei állásba: Török Mihály, Bábczy Ferenc, Barcs I. József, Turay Balázs, Veres I. Sándor, Székács Márton, Szofran Antal, Uracs Matyá.
- Törőrmesterei állásba: D. Nagy György, Nagy VI. István Tüske János, Kövéri Mihály, Morvay Simon, D. Kiss Zsigmond, Sasy János és Vujevich Antal.
- Rendőri állásba: Hutvagner József, Juhász Félix, Kálemen I. János, Luozó András, Mikó József, Tóth János, Tamás János, Csizmadia Lajos, Dunay Ferenc, Kocsis Péter, Soymany Gábor, Szántó János, Horváth I. László, Andriák János, Pintér Illés, Szűcs András, Visszeg Márton, Bartha Gáspár, Baga Lajos, Biró István, Csöszy Sándor, Farkas I. Antal, Gáspár László, Kéle József, Kiss Gyula, Kócsa Miksa, Nuszner Ferenc, R. Szosky Lajos, Sutus János, Gere Antal, Kőrhy János.

URÁNIA
MOZGÓIA

Május hó 6-án, szombat d. u. 4, 6 és 8 órákor. Május hó 7-én, vasárnap d. u. 4, 6 és 8 órákor.
Nevetni fog és minden bajat elfelejti, ha eijön és megnézi
AZ ANYOSOK GYÖNGYE
Énekes táncos mosáskecs 3 film, 3 színpadi részben. Irta és rendezte Vágó Géza. Az idény legnagyszerűbb Schimny-táncát látja, melyet Csah Iván és Göncz Juliska fővárosi művészek járták.

MÁJUSI CSILLAGHULLÁS hítelestésre készen - javítását hitelesítésre készen Budapesti-ut 27. Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági gépgyár

MÉRLEK... javítását... hitelesítésre kész... Budapesti-ut 27.

Ideiglenes minőségű rendőri állásba: Antal János, Bodroghy Tamás, Jambrik Imre, Kochán Mihály, Kolcz József. Pótszolgálatos rendőri állásba: Lucács II János.

A NAP ESEMENYEI

A helyi építőipar előnyben részesül a megyeházépítésénél.

Az Utélet egyik legutóbbi számbában azt írta, hogy a megyeháza építésénél a bajai iparosokat részesítik a idegen iparosoknak adták a munkálataikat. Ezzel a hírről kapcsolatban dr. Szabovlyevics Dastu alipán ezeket mondta munkatársainak: A hír nem igaz. Anyira nem felel meg a valóságnak, hogy még nem is volt döntés ebben a kérdésben. Először is meg kell nézni, hogyan van a kérdés állása, hogyan van a kérdés állása, hogyan van a kérdés állása...

Hazajött a polgármester. Dr. Vojnits Ferenc polgármester, aki városi ügyekben Budapesten tartózkodott, pénteken reggel visszaérkezett Bajára.

A királyné és a bécsi asszonyok. A bécsi asszonyok és leányok szövetsége tisztelettel várták a királynét májusban születendő gyermekének keresztanyaságát.

Egy körözés levél. Tegnap megírjuk, hogy a bajai lausendörkapi ügyeg elfogató parancsot adott ki a Vancsura család ellen, akiket a P. és B. családok börtönbetűző terhére elbörtönlött betöréssel lopással gyantsítanak. Ma annak közlésére kérések fel bennünket, hogy az állományra csak egyik Vancsura fia, Vancsura Sándor ellen adott ki elfogató parancsot, aki megsejtült Bajáról. A másik Vancsura fia azonban itt van Baján.

A szerbek elviszik a muraszombati vasutat. A legújabb hírek szerint: A jugoszlávok a múlt hetekben Körmen-Muraszombat vasútnak átadásra kész állapotú felelősséget szekerekre és teherautóra rakták és elszállították. Az állomás nem maradt más, mint puszta falak. Az emberek öklöbörítést késsel nézték a szandárok felügyelete alatt végbevezető pusztítást. Nagyobb kül-

Mi izgatta a bácsalmásiakat?

A kántorlaktól a népképzőkörbe költözik a főszolgabírószék.

A napokban Bácsalmáson járt a dr. Szabovlyevics Dastu alipán. Újítva az a körülmény tevékenység, hogy a bácsalmási főszolgabírói hivatal a kántorlaktól van elhelyezve, ami nagyon izgatta a falu lakosságának hangulatát. Valahogyan úgy van a falu, hogy egy ilyen kántorlakat a falu lakosai tudják, mint például a királykérés. Az alipán a helyi lakosok személynél úgy döntött, hogy a fő-

szolgabírói kiváta a népképzőkörbe költöznék. Ugyan ez nem felel meg a főszolgabírószék elhelyezésének, de a megyei hatóságok lakosok példát akartak mutatni, hogy a legemlékezőbb körülmények között is megfussanak ideiglenesen. A bácsalmási lakosok álláspontja, hogy Bácsa március 7-én lakást rekiváltak le addig, ami egyttal azt is jelenti, hogy az alipán által kördményesítet lakosoktól a főszolgabírói hivatal a falu lakosai számára hal-

döntés ment a muraszombati kerület főnöke előlételeként, hogy nem engedje a vasúttelvezetést elvinni. A kerületi ügynök az mondta nekik, hogy majd beérkezett az elbörtönlés, de természetesen félrevesztés volt az ígért.

Pollerman Artur programbeszéde. Dr. Pollerman Artur, a bajai függetlenségi és 48-as párt által támogatott képviselőjelölt vasárnap este 6-11 órák között a Főterem programbeszéde:

Forog a Fevidék. A most már egyre közelebb az idő, amikor a csöveknek számolni kell azaz, hogy feltámad az az egy millió magyar, akiket inkénesen elszállítottak Magyarországtól és nem tűri tovább az elnyomást sem a német, sem a szlovák. A ruhán lép egy is Gáborján szövegére kerül, amelynek autonómiáját biztosítani kell.

Országos áresések. A magyarok az első márháttan az egész ország területén. Az áresések oka a kivétel tilos bevezetése.

Színház és Mozi

Az Aranyosó című kedves bohócai operettét újította fel a színházulat tegnap este. A nagyérdeműben megjelent közönség az aranyosó mőkáin és élvezték a színpad, fűbomlásó muszákat. A szereplők véges-végig mind jól voltak.

Az anyósok gyöngye. Az Uránia egy kiváló filmreceptivel kedveskedik a közönségnek akkor amikor az idej évszázadok szellemesebb vigátték színpadát. "Az anyósok gyöngye" a hozza, hogy 120 percig állandó derűben egyes jeleneteinél falkengő kacsogásban tartja publikumát. A kiváló darabot Vágó László írta, film és színpadi szerepét, Csah Iván, Arnyi József, Boersay Anna, Góncs Júliska és Vörös Tilly játssák. Nagy szenzáció lesz Csah Iván és Góncs Júliska

Shimmy-tánc, mely a fővárosban is máltó feltűnést keltett. Az előadások szombaton és vasárnap d. u. 4-6-8 órák között kezdődnek.

A Hadviselt Magyar Közszolgálati Alkalmazottak Bajtársi Szövetsége.

(Folytatás.)

Az országos Törvénygyűlésen 1922. évi február hó 25-én hirdettetett meg az 1922. évi VI. törvények a közszolgálati tisztviselők és egyéb alkalmazottak (nyugdíj, nyugdíj és nyugdíj) anyagi helyzetének javítása, valamint egyes állami bevételek fokozása tárgyában, amelynek 6. § a foglalkozik a hadviselt közszolgálati alkalmazottakkal, amely szerint:

felhatalmazatik a kormány, hogy a világháborúban résztvevő olyan állami, államvasuti és vármegyei tisztviselő, akik beigazolták, hogy legalább 12 hónapot töltöttek el arcvonalbeli szolgálatban, vagy hadifogságban, illetőleg legalább 12 hónapot töltöttek el arcvonalbeli szolgálatban és hadifogságban együtt, valamint az olyanoknak, akik csak azért nem töltöttek el teljes 12 hónapot arcvonalbeli szolgálatban és hadifogságban együtt, valamint az olyanoknak, akik csak azért nem töltöttek el teljes 12 hónapot arcvonalbeli szolgálatban, mert olyan sebesülést szenvedtek, amely miatt arcvonalbeli szolgálatra alkalmatlanná váltak, továbbá az olyan állami, államvasuti és vármegyei tisztviselőknél, akik a világháborúban rokkantakká váltak, végül az 1881. évi január 1-én előtt született olyan állami, államvasuti és vármegyei tisztviselőknél, akik a világháborúban a hadrakelt sorognál legalább 3 éven át szolgáltak, nyugdíjba is becsúszhatják átmeneti pótlékot engedélyessék.

Ezen az átmeneti személyi pótléknak az összege az állami rendszerű XI és X fizetési osztályokba tartozó tisztviselők ré-

sztére évi 800 koronával, a IX. fizetési osztályba tartozó tisztviselők részére évi 1000 koronával, a VIII. fizetési osztályba 1200 koronával, a VII. fizetési osztályba 1600 koronával, a VI. fizetési osztályba, valamint az ennél magasabb fizetési osztályokba tartozó tisztviselők részére évi 3600 koronával állapítják meg. Ugyanígy ezen összegekkel állapítják meg a nem állami rendszerű fizetési osztályokba (csoportokba tartozó és az első betétdoban említett feltételeknek megfelelő tisztviselők személyi pótléka is, akikre néve azonban azt, hogy egyes fizetési osztályok (csoportok) az állami rendszerű fizetési osztályok közül, melyeknek felülről meg, az érdekeltektől a pénzügyminiszterrel egyetértéssel állapítja meg.

Az átmeneti személyi pótlékot az első bekezdésben említett tisztviselők, visszamenőleg 1919. január hó 1-től kezdve annyi éven át kapják teljes összegben, ahány hadiév becsúszására a rájuk néve érvényben álló jogszabályok szerint igényük van.

Ezeknek az éveknek eltelte után az átmeneti személyi pótlék a nyugdíjba becsúszható illetményeknek emelkedése esetián megfelelően csökkentendő, abban az esetben, ha a nyugdíjba becsúszható illetmények összegének az emelkedése az átmeneti személyi pótléknak az összegét eléri, teljesen becsúsztatandó.

A jelen érvény második bekezdésben említett tisztviselőknek havi drágasági segélyt és rendkívüli segélyt azon az időtartamon kell adni, amelyen át személyi pótlékot kapnak, úgy kell megállapítani, mintha azba a fizetési osztályba tartoznának, amely fizetési osztályban annyi nyugdíjba becsúszható illetmény fizetés és személyi pótlék jár, mint az annyi nyugdíjba becsúszható illetmény és illetéki fizetés, személyi pótlék és átmeneti személyi pótlék címén együttvéve kap.

(Folytatás következik.)

Köszönetnyilvánítás. Is: ebben boldogult feleségem, illetve édesanyánk, DITTRICH GYÖRGYNÉ gyászosa elhunyt és végtiszessége alkalmából megnyilvánult, végtelen fájdalomokat enyhíteni akaró, nekünk jól eső részvétét minden rokonunknak, jó barátunknak és ismerősünknek ezúton mondunk hálás köszönetet. Baja, 1922. május hó. DITTRICH-CSALÁD.

